

Сколько стоит «моральный ущерб»?

Руководитель Центра журналистских исследований Хуршеди Атовулло говорит, пока не будет определена точная сумма морального ущерба, СМИ будут сталкиваться с банкротством.

Руководитель Центра журналистских исследований Хуршеди Атовулло, выступая на конференции в Душанбе 25 апреля, заявил, пока не будет определена точная сумма морального ущерба, СМИ будут сталкиваться с банкротством.

По его словам, до сих пор каждый определял сумму морального ущерба по своему усмотрению, требуя от журналистов крупные суммы за публикацию критических материалов.

Атовулло заявил, государство должно установить, сколько точно стоит моральный ущерб, и этот показатель должен быть закреплён в законе.

Руководитель Центра журналистских исследований Хуршеди Атовулло, выступая на конференции в Душанбе 25 апреля, заявил, пока не будет определена точная сумма морального ущерба, СМИ будут сталкиваться с банкротством.

По его словам, до сих пор каждый определял сумму морального ущерба по своему усмотрению, требуя от журналистов крупные суммы за публикацию критических материалов.

Атовулло заявил, государство должно установить, сколько точно стоит моральный ущерб, и этот показатель должен быть закреплён в законе.

«Если этого не будет, СМИ окажутся перед угрозой банкротства. Победа интеллигентов на суде против Ольги Тутубалиной придаёт смелости многим, сколько хотят, столько и требуют в качестве морального ущерба», - заявил журналист.

Последние годы несколько чиновников и отдельных лиц подали в суд на издания и авторов за публикацию критических материалов, потребовав тысячи сомони в качестве возмещения морального ущерба. Некоторые процессы завершились «взаимопониманием», но некоторые продолжают платить непосильные суммы.

Один из недавних случаев, когда заместитель руководителя предприятия «Душанбенаклиётхадамотрасон» Джумъяхон Давлатов подал иск против издания "Вечерний Душанбе" и журналиста Джамилай Максуд (Хусейнова) в суд района Сино города Душанбе, требуя 101,5 тысяч в качестве возмещения морального и материального ущерба. Давлатов утверждает, что статья Джамилай Максуд, "Почему автобазы превращаются в «кладбища» автобусов?" в газете "Вечерний Душанбе" оскорбительна.

Он заявил, что после прочтения статьи его здоровье ухудшилось, обострился диабет.

<http://rus.ozodi.org/content/article/26977661.html>